

શનિવાર, ૨૮ જૂન ૨૦૨૫ (૧૪ પાનાં), કિંમત ₹ 10.00

વીકએન્ડ પૂર્તિ

7 8 9

LIKE & FOLLOW: /Mumbaisamachar4u

ભગવાન જગન્નાથજી નગરચર્યા કરી નીજ મંદિર પરત ફર્યા 'જય રણછોડ, માખણચોર'ના જયઘોષ સાથે રથયાત્રા સંપન્ન

ANTARA GOLD & DIAMONDS
DADAR | BORIVALI

TODAY'S GOLD RATE
₹ 87,840/-

PER 10 GRAMS OF 22KT BIS HALLMARKED JEWELLERY

જુના સોનાના ઘરેણા શ્રેષ્ઠ ભાવે ખરીદીશું

DIAMOND JEWELLERY VSVS2 FG QUALITY CERTIFIED NATURAL DIAMONDS

DADAR BORIVALI
022 4041 5565 022 6811 5565
OPEN ON ALL DAYS

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદ: અષાઢીબીજના પવિત્ર દિવસે અમદાવાદના જમાલપુર વિસ્તારમાં આવેલા ૪૦૦ વર્ષ જૂના ભગવાન જગન્નાથના મંદિરથી ભગવાનની ૧૪૮મી રથયાત્રા નીકળી હતી. ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રામાં ભકતોના ઘોડાપુર ઊમટ્યા હતા. ભગવાન જગન્નાથજી, તેમના ભાઈ બલરામજી અને બહેન સુભદ્રાજી નગરચર્યાએ નીકળ્યા ત્યારે 'જય રણછોડ, માખણચોર'ના જયઘોષ સાથે પરંપરાગત રીતે ભગવાન ભકતોને દર્શન આપવા નગરચર્યાએ નીકળ્યા ત્યારે 'જય રણછોડ, માખણચોર'ના ગાનભેદી નાદ સાથે માહોલ ગુંજી ઉઠ્યો હતો. સવારે ૪ કલાકે કેન્દ્રીય ગૃહપ્રધાન અમિત શાહ પરિવાર સાથે હાજર રહ્યા હતા અને મંગળા આરતી

કરી હતી. જ્યારે મુખ્ય પ્રધાન ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ પહિંદવિધિ કરી હતી. અમીત શાહ, ગુજરાતના ગૃહ રાજ્યપ્રધાન હર્ષ સંઘવી સહિતના મહાનુભાવોની હાજરીમાં ભગવાન જગન્નાથજી, સુભદ્રાજી તથા બલભદ્રજીના ત્રણ રથનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. પ્રસ્થાન વખતે ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રાને પ્રથમ વખત ગાઈ ઓફ ઓનર આપવામાં આવ્યું હતું. રથયાત્રાને પગલે શુક્રવાર સવારના ૪ વાગ્યાથી ભકતોની ભીડ ઉમટી હતી. સરસપુર અને કાલુપુરમાં વરસાદના અમીછાંટણા થતા ભકતો હરખમાં આવી ગયા હતા. રથયાત્રા આખો દિવસ શહેરમાં પરિભ્રમણ કરીને મોડી સાંજે નિજમંદિરે પરત ફરી હતી. રથયાત્રામાં ગજરાજ, ભજન મંડળીઓ સાથે રાસ ગરબાની રમઝટ થઈ હતી. રથયાત્રામાં (જુઓ પાનું ૨) >>

હાથીઓ બેકાબૂ બનતાં નાસભાગ

રથયાત્રા પ્રસ્થાન થયા બાદ રથયાત્રામાં સામેલ હાથીમાંથી ત્રણ હાથી બેકાબૂ બન્યા હતા. અચાનક જ આ હાથી રથયાત્રાનો રૂટ છોડીને અન્ય પોળમાં ઘૂસી ગયા હતા. હાથીને ભાગતા આવતા જોઈ લોકોમાં પણ નાસભાગ મચી ગઈ હતી. જેમાં ત્રણ જેટલાં લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા. મળતી માહિતી મુજબ ડી.જેના કારણે પાડિયા વિસ્તારમાં હાથી બેકાબૂ બન્યા હતા. જો કે, ગણતરીની મિનિટોમાં મહાવતે હાથી પર કાબૂ મેળવી લીધો હતો. આ ઘટના બાદ ૧૭ હાથીમાંથી ૩ હાથીને રથયાત્રામાંથી દૂર કરવામાં આવ્યાં હતા. હાલ રથયાત્રા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં આગળ વધી હતી. પોલીસની કામગીરીના કારણે કોઈ મોટી જાનહાનિ ટળી હતી. જ્યારે કાલુપુરબ્રિજ પાસે ભગવાન બલભદ્રના રથમાં પામી સર્જાઈ હતી. રથનું પૈડું શાંતિગ્રસ્ત થયું હતું, જેના સ્કૂ બદલી નવું પૈડું લગાવવામાં આવ્યું હતું. એકંદરે ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થઈ હતી.

મીઠાઈ બનાવો કે કેઝર્ટ, સ્વાદમાં લાગે બધું બેસ્ટ

અમૂલ દૂધ પીતા હૈ ઈંકિયા

પુરીમાં 'જય જગન્નાથ...'ના જયઘોષ અને ભક્તિ, શ્રદ્ધા સાથે રથયાત્રા નીકળી

પુરી : અહીં શુક્રવારે ભગવાન જગન્નાથ, ભગવાન બળભદ્ર અને દેવી સુભદ્રાની રથયાત્રા પૂરા ભક્તિભાવ, શ્રદ્ધા અને ઉત્સાહ સાથે નીકળી હતી. પુરીની રથયાત્રા લાખો ભાવિકોના આકર્ષણનું કેન્દ્ર રહી હતી. આખું વાતાવરણ 'જય જગન્નાથ' અને 'હરિ બોલ'ના જયઘોષ સાથે ભક્તિમય બન્યું હતું. અહીંના ૧૨મી સદીના મંદિરથી નીકળેલી રથયાત્રાના ૨.૬ કિલોમીટરના પ્રવાસમાં સેંકડો લોકોએ રથ ખેંચ્યા હતા. ઓડિશાના રાજ્યપાલ હરિબાબુ કંભમપતિ, મુખ્ય પ્રધાન મોહનચંદ્રભાઈ

માઝી અને અન્ય મહાનુભાવોએ પણ ત્રણે રથને ખેંચ્યા હતા. શંખનાદ, ઝાંઝ, કરતાલ, સીંગું (તુરાઇ)ના અવાજની સાથે સૌપ્રથમ બપોરે ૪.૦૮ વાગ્યે ભગવાન બળભદ્રનો રથ નીકળ્યો હતો અને તે પછી દેવી સુભદ્રાનો અને છેવટે ભગવાન જગન્નાથનો રથ યાત્રા માટે નીકળ્યો હતો. દરિયાકિનારે આવેલી મંદિરની આ નગરીમાં રથયાત્રા દરમિયાન ભગવાનના દર્શનાર્થે લાખો લોકો ભેગા થયા હતા. પુરીના રાજવંશના ગજપતિ મહારાજા દિવ્યસિંહ દેવે ત્રણે રથની સફાઈની વિધિ (જુઓ પાનું ૨) >>

પાકિસ્તાનમાં સ્વાત નદીમાં એક જ પરિવારના ૧૮ સભ્ય ડૂબી ગયા

પેશાવર : પાકિસ્તાનના ખૈબર પખ્તુનખ્વા પ્રાંતમાં સ્વાત નદીમાં આવેલા અચાનક પૂરમાં શુક્રવારે એક પરિવારના ઓછામાં ઓછા અઢાર સભ્ય ડૂબી ગયા હતા. એમ બંધાવ અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે ચાર જણના મૃતદેહ મળી આવી છે. પાંચ અલગ અલગ સ્થળોએ બચાવ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે અને રેસ્ક્યુ ૧૧૨૨ના ૮૦ કર્મચારી શોધ કામગીરીમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે એમ રેસ્ક્યુ ૧૧૨૨ના ડિરેક્ટર જનરલ શાહ ફહાદને એક પ્રેસ રિલીઝમાં ટાંકવામાં આવ્યા છે. પ્રારંભિક માહિતી અનુસાર, પરિવાર આ પ્રદેશની મુલાકાત લેતા પ્રવાસી જૂથનો ભાગ હતો અને ઉપરના ભાગમાં ભારે વરસાદને કારણે વધતા પાણીમાં ફસાઈ ગયો હતો. સ્વાત પાકિસ્તાનના ખૈબર-પખ્તુનખ્વા પ્રાંતના ઉત્તરીય ક્ષેત્રમાં એક બારમાસી નદી છે. બાકીના ગુમ થયેલા વ્યક્તિઓને શોધવા માટે હાલમાં મોટા પાયે શોધ કામગીરી ચાલી રહી છે, એમ અધિકારીઓએ ઉમેર્યું હતું.

શુભારંભ: કાલે સાંજે ૭.૩૦ તેજપાલ

બુ./ટેલી બુ. ૯-૧૨, ૪-૭ Ph. 23802679, 9022265381 Online: bookmyshow

રવિ: ૬ જુલાઈ સાંજે ૭.૩૦ ભવન • રવિ: ૧૩ જુલાઈ રાત્રે ૬ પ્રબોધન ઠાકરે

રવિ: ૨૦ જુલાઈ સાંજે ૭.૩૦ નહેરૂ • રવિ: ૨૭ જુલાઈ રાત્રે ૬ અરપી -મલાડ (૯)

Show Cont: 9820437187, 9320085142

કુછ મીઠા હો જાયે એક SugarFree કોમેડી...

મિળાવ પડીચાર, ચામી દેહેયા, પ્રતિક શર્મા શ્યામ મખેચા, કેતન જોષી, હિતાઈ જોષી, કુશન દોશી દુર્ગા મીશ્રા Guest Appearance: પરાગ શાહ

કોલકાતામાં લૉ કૉલેજમાં વિદ્યાર્થીની પર ગૅંગરેપ: ભાજપે મમતા બેનરજીનું માચ્યું રાજીનામું

કોલકાતા : પશ્ચિમ બંગાળ ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ મજૂમદારે શુક્રવારે દાવો કર્યો હતો કે કોલકાતાની એક લૉ કૉલેજમાં થયેલી કથિત ગૅંગરેપની ઘટના દર્શાવે છે કે રાજ્યની શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં વિદ્યાર્થીનીઓ "સુરક્ષિત" નથી. મજૂમદારે કહ્યું હતું કે આ ઘટના ગયા વર્ષે આરજી કર મેડિકલ કૉલેજ અને હોસ્પિટલમાં એક મહિલા ઇન્ટર્ન ડૉક્ટર પર બળાત્કાર અને હત્યા બાદ બની છે. આરજી કર હોસ્પિટલની ઘટના સામે દેશભરમાં વિરોધ પ્રદર્શનો થયાં હતાં. કેન્દ્રીય શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી મજૂમદારે આરોપ લગાવ્યો હતો કે મુખ્ય પ્રધાન મમતા બેનરજી પોલીસ (ગૃહ) વિભાગને સંભાળી રહી હોવા છતાં પશ્ચિમ બંગાળમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ ખૂબ જ "ખરાબ" છે.

મજૂમદારે કહ્યું હતું કે કોલકાતાની એક લૉ કૉલેજમાં વિદ્યાર્થીની પર કથિત ગૅંગરેપ સાબિત કરે છે કે રાજ્યની શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં વિદ્યાર્થીનીઓ સુરક્ષિત નથી. ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખે કહ્યું હતું કે, "આરજી કર હોસ્પિટલ જેવી ટોચની મેડિકલ કૉલેજમાં ટ્રેનિંગ મહિલા ડૉક્ટર પર બળાત્કાર-હત્યા બાદ હવે શહેરની એક લૉ કૉલેજમાં ગૅંગરેપની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે." મજૂમદારે કાલીગંજ વિધાનસભા પેટાચૂંટણીનાં પરિણામો જાહેર થયાં પહેલાં તાજેતરની તુણમૂલ કોંગ્રેસની વિજય રેલી દરમિયાન બોમ્બ વિસ્ફોટમાં એક છોકરીનાં મોતનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. કોલકાતાની એક લૉ કૉલેજમાં એક વિદ્યાર્થીની પર થયેલા કથિત સામૂહિક બળાત્કારની નિંદા કરતા પશ્ચિમ બંગાળ

વિધાનસભાના વિરોધ પક્ષના નેતા શુભેન્દુ અધિકારીએ કહ્યું હતું કે આ ગુનાના વિરોધમાં મોટા પાયે વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવશે. મુખ્ય પ્રધાન મમતા બેનરજીને તેમની ખુશી પર રહેવાનો કોઈ અધિકાર નથી. તેમણે રાજીનામું આપી દેવું જોઈએ. શુભેન્દુ અધિકારીએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે કોલકાતા પોલીસના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ દિવામાં છે, જ્યાં મુખ્ય પ્રધાન નવા બનેલા જગન્નાથ મંદિરમાંથી રથયાત્રામાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. ટીએમસી નેતા જયપ્રકાશ મજૂમદારે વિપક્ષી નેતા પર વળતો પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે, "મુદ્દાને રાજકીય બનાવવાને બદલે આવા ગુનાઓને રોકવા માટે રચનાત્મક અભિગમ અપનાવવો જોઈએ."

યુદ્ધવિરામ પછી ઈરાન-ઈઝરાયલ વચ્ચે વિવાદ યુરેનિયમ મુદ્દે ઈઝરાયલની ધમકી

જેસ્સલેમ: ઈઝરાયલ અને ઈરાન વચ્ચે યુદ્ધવિરામ બાદ પણ તણાવ ચાલી રહ્યો છે. અમેરિકાએ ઈરાનનાં પરમાણુ કેકાણાઓ પર હુમલો કર્યો હતો. પરંતુ ઈરાને પોતાનાં ફોર્ટ પરમાણુ કેકાણાઓ ખાતેથી ૪૦૦ કિલો યુરેનિયમનું સ્થળાંતર (જુઓ પાનું ૨) >>

RAAS
SAREES | BRIDAL & MUCH MORE

Annual Sale OF THE YEAR

UP TO 40% OFF

S.V.ROAD,SANTACRUZ WEST
022 4748 3803 | 88799 63976

પથ્થરની ઘંટીમાં દળેલો લોટ

જે આપે ઉત્તમ ક્વોલિટી અને મુલાયમ રોટલીઓ

6 કલાક સુધી મુલાયમ

Parle-G SELECT CHAKKI ATTA WHEAT FLOUR

ભારતના ફેવરિટ બિસ્કિટ હવે વધુ મોટા, દળદાર અને સ્વાદિષ્ટ

પારલે-ગુ ના ગુણ સાથે આરોગ્યપાઠ અનાજ અને બેરીઝનું પોષણ

Parle-G ROYALE

રોયલ ક્રેમ રોયલ બાઈટ રોયલ સ્વાદ

બહુ જ 'ચોયલ' છે Parle-G ROYALE માં

કરકરા અને સ્વાદિષ્ટ સિનેમન બિસ્કિટ

પાંખમાં ઘાસ ભરાયું: ઍર ઇન્ડિયાનું વિમાન પાંચ કલાક મોડું

મુંબઈ: અમદાવાદ દુર્ઘટના બાદ ઍર ઇન્ડિયાની મુશ્કેલીઓ ઓછી થવાનું નામ નથી લઇ રહી. આજે એક વિચિત્ર ઘટનામાં, ઘાસ ઍરક્રાફ્ટની ડાબી પાંખમાં ફસાઈ જવાથી મુંબઈના છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ આંતરરાષ્ટ્રીય ઍરપોર્ટથી બેંગલોર જતી ઍર ઇન્ડિયાની ફ્લાઇટ પાંચ કલાકથી વધુ મોડી પડી હતી. પાંખ સાફ કરી રહેલા ક્રૂનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે.

અહેવાલ મુજબ વિમાન, સવારે ૭:૪૫ વાગ્યે મુંબઈ ઍરપોર્ટથી ઉડવાનું હતું. ફ્લાઇટ લગભગ બપોરે એક વાગ્યે રવાના થઈ. એક વીડિયો સામે આવ્યો છે જેમાં ઍરપોર્ટ ક્રૂ વિમાનની પાંખમાંથી ઘાસનો માળો કાઢતા જોઈ શકાય છે.

સમસ્યા સર્જાઈ, પછી મુસાફરોને વિમાનમાંથી બહાર નીકળવાનું કહેવામાં આવ્યું અને તેમને નાસ્તો આપવામાં આવ્યો હતો. ઍરલાઇને સમસ્યાનું નિરાકરણ કર્યું, અને આખરે વિમાનને સેવા માટે મંજૂરી આપવામાં આવી, એમ નિવેદનમાં જણાવાયું હતું. જોકે, તેમાં નોંધવામાં આવ્યું હતું કે પાંખમાં ઘાસ ક્યાંથી આવ્યું તે જાણી શકાયું નથી. ઍરલાઇને પાછળથી જણાવ્યું હતું કે ફ્લાઇટ ક્રૂ દ્વારા નિયમનકારી ફ્લાઇટ ડ્યુટી સમય મર્યાદાનું પાલન કરવામાં આવ્યું હતું, જેના કારણે ઘટના પછી તરત જ વિમાન રવાના થઈ શક્યું નહીં. નવા ક્રૂના આગમન પછી ફ્લાઇટ રવાના થઈ હતી.

આ ઘટના ડિસ્કોવરી જનરલ ઓફ સિવિલ એવિએશન (ડીજીસી) દ્વારા દેશભરના મહત્વપૂર્ણ ઍરપોર્ટ પર અચાનક સુરક્ષા તપાસ હાથ ધરવાના થોડા સમય પછી બની છે. અમદાવાદમાં લંડન જતી ઍર ઇન્ડિયાની ફ્લાઇટ સાથે થયેલી દુ:ખદ ઘટના બાદ સલામતી મૂલ્યાંકન કરવામાં આવ્યું હતું. દિલ્લી અને મુંબઈ ઍરપોર્ટનું ચોવીસ કલાક નિરીક્ષણ કરીને, ડીજીસી એ વિમાન જાળવણી, ગ્રાઉન્ડ ઓપરેશન્સ અને વિમાન માળખામાં મોટી ખામીઓ શોધી કાઢી હતી.

પહેલી જુલાઈ, ૨૦૨૫ના સમગ્ર એશિયાનું સૌથી જૂનું અખબાર

“મુંબઈ સમાચાર” પ્રવેશે છે ૨૦૪ વર્ષમાં...



મુખ્ય અતિથિ
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
મુખ્ય પ્રધાન, ગુજરાત



ગીત-સંગીતની ધૂમ મયાવશે બોલિવૂડ સિંગર ભૂમિ ત્રિવેદી

તારીખ :
૧ જુલાઈ ૨૦૨૫

સમય :
સાંજે ૭.૦૦ વાગ્યે

સ્થળ :
નહેરુ સેન્ટર ઓક્ટોરિયમ, વરલી, મુંબઈ.



‘મુંબઈ સમાચાર ધન્વંતરિ અવોર્ડ-૨૦૨૫’ થી ૧૫ ડૉક્ટરનું સન્માન કરાશે

આઈકિન પર ક્લિક કરવું

visit: www.bombaysamachar.com

સહ પ્રાયોજક:



કેનેડિયન-અમેરિકનો પાસેથી સાયબર ખંડણીની વસૂલી: મુંબઈ-અમદાવાદમાં સીબીઆઈ ત્રાટકી વંશવેલો આગળ વધારવા મૃત પુત્રના વીર્યની માતાની માગણી

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)

મુંબઈ: સરકારી અધિકારીના સ્વાંગમાં ખોટા આરોપો કરીને કેનેડિયન અને અમેરિકન નાગરિકોને ડરાવી-ધમકાવીને સાયબર ખંડણી વસૂલવાના આંતરરાષ્ટ્રીય રૅકેટની તપાસ કરનારી સેન્ટ્રલ બ્યૂરો ઓફ ઇન્વેસ્ટિગેશન (સીબીઆઈ) મુંબઈ-અમદાવાદમાં અનેક સ્થળે રેહડ કરી હતી. આ રૅકેટમાં કથિત રીતે સંડોવાયેલા અને મળી જીવનશૈલી ધરાવતા આરોપીને મુંબઈથી પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો. સીબીઆઈએ ગુરુવારે ઘરપકડ કરેલા આરોપીની ઓળખ પ્રિન્સ જશવંતલાલ આનંદ તરીકે થઈ હતી. આરોપી આનંદ આંતરરાષ્ટ્રીય સાયબર ખંડણી વસૂલીમાં સંડોવાયેલી સિન્ડિકેટનો સૂત્રધાર હોવાનું કહેવાય છે. તેને વિશેષ સીબીઆઈ કોર્ટ સમક્ષ હાજર કરવામાં આવ્યો હતો. કોર્ટે તેને ચાર દિવસની કસ્ટડી ફટકારી હતી. વિદેશી નાગરિકોને ધમકાવીને સાયબર ખંડણી વસૂલવામાં આવતી હોવાની ફરિયાદોને પગલે સીબીઆઈએ ‘ઓપરેશન ચક્ર’ હાથ ધરી બુધવારે મુંબઈ અને અમદાવાદમાં અલગ અલગ સ્થળોએ દરોડા પાડ્યા હતા. આરોપી સરકારી અધિકારીના સ્વાંગમાં કેનેડા અને અમેરિકાના નાગરિકોને કોલ કરતો હતો. વિવિધ પ્રકારના આરોપો કરી કાનૂની સર્કજમાં સપડાવાનો ભય દેખાડી વિદેશી નાગરિકોને ધમકાવતો હતો. બાદમાં તેમની પાસેથી ખંડણી તરીકે ક્રિપ્ટો કરન્સી સ્વરૂપમાં વસૂલી કરતો હતો. ઓપરેશન દરમિયાન અધિકારીઓને જાણવા મળ્યું હતું કે આરોપીએ સાયબર ફોંડ માટે સુનિયંત્રિત સિસ્ટમ વિકસાવી હતી. આરોપી ખૂબ જ વૈભવી જીવનશૈલી જીવતો હોવાનું તેની પાસેથી જપ્ત કરાયેલી માલમતા પરથી જણાયું હતું. આરોપી પાસેથી ૪૫,૦૦૦ યુએસ ડૉલર્સ મૂલ્યની વર્ચ્યુઅલ ડિજિટલ એસેટ્સ જપ્ત કરવામાં આવી હતી. તેની પાસેથી લકઝુરિયસ વાહનો, મોંઘીદાર એસેસરીઝ અને બિનહિસાબી મિલકત સંપત્તિ પણ મળી આવી હતી. એ સિવાય તે છાશવારે વિદેશ ગયો હોવાના પણ પુરાવા મળ્યા છે, એવો દાવો સીબીઆઈએ કર્યો હતો.

મુંબઈ: વંશવેલો ચાલુ રાખવા અપરિણીત મૃત પુત્રના વીર્યની માગણી કરતી અરજીની સુનાવણી બાકી હોવાથી બોમ્બે હાઈકોર્ટે મુંબઈના એક ફર્ટિલિટી સેન્ટરને એ મૃતક પુત્રના વીર્યને જાળવી રાખવાનો આદેશ આપ્યો છે. ફર્ટિલિટી સેન્ટરે ફોજન વીર્ય આપવાનો ઇનકાર કર્યા બાદ મહિલાએ હાઈકોર્ટમાં અરજી કરી હતી, કારણ કે પુરુષ સંમતિ ફોર્મમાં મૃત્યુ પછી શુક્રાણુ ધરાવતા વીર્યને દૂર કરવા જણાવ્યું હતું. મૃત્યુ પામેલા પુત્રને કેન્સરની સારવાર માટે કીમોથેરાપી લઈ રહ્યો હતો ત્યારે વીર્યને ફ્રીઝ કરવાનું પસંદ કર્યું હતું. (પીટીઆઈ)

આરોપો સાબિત કરવામાં નિષ્ફળતા: હત્યાકેસમાં બે જણનો છુટકારો

થાણે: પુરાવાના આધારે કોઇને દોષી ઠરાવવા માટે જરૂરી પરિસ્થિતિ સાબિત કરવામાં તપાસકર્તાપક્ષ નિષ્ફળ ગયો હોવાનું જણાવીને થાણે જિલ્લાની કોર્ટ પાંચ વર્ષ જૂના હત્યા કેસમાં બે આરોપીને દોષમુક્ત જાહેર કર્યા હતા. ૧૯મા જૂને આપેલા આદેશની નકલ શુક્રવારે ઉપલબ્ધ થઇ હતી જેમાં કોર્ટે રાહુલ ભારત ભીસે (૩૬) અને ભુજંગ મિસાલ (૩૯)ને દોષમુક્ત કર્યા હતા. તેઓની અપરાધ થયા બાદ ઘરપકડ કરાઇ હતી અને ત્યારથી તેઓ જ્યુડિશિયલ કસ્ટડીમાં હતા. ૨૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ના કાશીમીરા વિસ્તારમાંથી સાગર દાસનો મૂનદેહ મળી આવ્યો હતો. તપાસકર્તાપક્ષે પરિસ્થિતિ સાથેના પુરાવાના આધારે દલીલ કરી હતી કે ભીસે અને મિસાલ છેલ્લી વખત તેની સાથે દેખાયા હતા અને તેઓએ તેની આગલી રાતે સાથે મળીને દાડ પણ પીધો હતો. આ સિવાય પીડિતના લોહીવાળા કપડા ભીસેના ઘરેથી મળી આવ્યા હતા. તેમ છતાં કોર્ટે કહ્યું હતું કે આ બધી પરિસ્થિતિથી કોઇને દોષી ઠરાવવા એ સાબિત થતું નથી. દાસની પત્ની, સાસુ અને પાડોશીઓ સહિતના સાક્ષીઓ તપાસકર્તાપક્ષ તરફથી રજૂ કરાયેલી પરિસ્થિતિ સાથે મળતા આવતા નથી. તપાસકર્તાપક્ષે તરફથી સીસીટીવીના ફૂટેજ પણ રજૂ કરાયા હતા જેમાં બીજો આરોપી દાડ ખરીદતો હતો. આ ફૂટેજ સાક્ષીઓને દેખાડવામાં આવ્યા નહોતા જેઓ આરોપીને ઓળખી શકત, એમ કોર્ટે કહ્યું હતું. પીડિત સાગર દાસનો અપરાધી રેકર્ડ પણ હતો જેથી તેના અનેક લોકો સાથે દુશ્મની પણ હતી. તેથી અન્ય કોઇએ પણ દાસની હત્યા કરી હોવાનું નકારી શકાય નહીં એમ કોર્ટે નોંધ્યું હતું. (પીટીઆઈ)

અંધેરી-પુણેથી છ મહિલા સહિત સાત બાંગ્લાદેશી પકડાયાં નવી મુંબઈમાં પચીસ વર્ષ સુધીની પાણીની જરૂરિયાતને પહોંચી વળવા સિડકોનું આયોજન

મુંબઈ: ભારતમાં ઘૂસણખોરી કરીને ગેરકાયદે વસવાટ કરનારા સાત બાંગ્લાદેશી નાગરિકોને અંધેરી અને પુણેથી પકડી પાડવામાં એમઆઇટીસી પોલીસને સફળતા મળી હતી. બાંગ્લાદેશીઓમાં છ મહિલાનો સમાવેશ હોવાનું પોલીસે જણાવ્યું હતું. એમઆઇટીસી પોલીસે પકડી પાડેલા બાંગ્લાદેશીઓની ઓળખ બાબજી અયુબ શેખ, નસરીન બેગમ, રોજિના અખ્તર, કાકોલી અખ્તર શ્રિષ્ટિ, રોમા બેગમ મોહમ્મદ જીલાની, પાખી બેગમ હુસેન અને કોહિનૂર અખ્તર ઉર્ફે ઓલિયા તરીકે થઇ હતી. ઉલ્લંઘનની તપાસ કરવા અને ઉત્પાદનનું રક્ષણ કરવા વિનંતી કરવામાં આવી હતી. કોલ્હાપુરી ચપ્પલ રાજ્યના સાંસ્કૃતિક વારસાનું પ્રતીક છે. પીટીઆઈ સાથેની વાતચીતમાં મહાડિકે જણાવ્યું હતું કે પ્રાદા દ્વારા પ્રમોટ કરવામાં આવી રહેલા ચપ્પલની પેટન્ટ અને ડિઝાઇન કોલ્હાપુરી છે અને તેને જોડી દીઠ ૧.૭ લાખથી ૨.૧૦ લાખ રૂપિયામાં વેચવામાં આવી રહી છે. ભાજપના નેતાએ જણાવ્યું હતું કે પ્રાદા પોતાના ફૂટેજને કોલ્હાપુરીની ઓળખ આપે અને સ્થાનિક કારીગરોને વળતર મળવું જોઈએ. જો પ્રાદા અમને ઓર્ડર આપશે તો અમે તેમને ચપ્પલ તૈયાર કરી આપીશું અને કોલ્હાપુરી બ્રાન્ડ વિશ્વમાં જાણીતી બનશે. એટલું જ નહીં. કારીગરોને પૈસા અને માન્યતા મળશે. મહાડિકે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે હાઈકોર્ટમાં જાહેર હિતની અરજી (પીઆઇએલ) દાખલ કરવામાં આવશે અને આ મામલે ચર્ચા કરવા માટે તેઓ કેન્દ્રીય પ્રધાન પૃથૂષ ગોંધલને મળવા માંગે છે. મુખ્ય પ્રધાનને લખેલા એક પત્રમાં મહાડિકે જણાવ્યું છે કે ૨૩ જૂને પ્રાદાએ મિલાનમાં પુરુષોનું સિંગ્લ / સમર ૨૦૨૬ કલેક્શન રજૂ કર્યું હતું જેમાં મુખ્યત્વે કોલ્હાપુરી ચપ્પલ જેવા સેન્ડલ દર્શાવવામાં આવ્યા હતા, જેને ૨૦૧૯માં કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા જીઆઈ ટેગ આપવામાં આવ્યો છે. તેમણે વધુમાં ઘણો કર્યો હતો કે ટીકા કરવામાં આવ્યા બાદ પ્રાદાએ તેની વેબસાઇટ પરથી સેન્ડલની તસવીરો ઉતારી છે. (પીટીઆઈ)

‘ચપ્પલ ચોર’ છે ઇટાલિયન ફેશન હાઉસ: કોલ્હાપુરી ચપ્પલની નકલ બનાવી પ્રાદાએ બે લાખની આસપાસ વેચાતા પ્રાદાના ચપ્પલની ફરિયાદ લઈ કારીગરો ફડલાવીસને મળ્યા

મુંબઈ: ઇટાલિયન લકઝરી ફેશન બ્રાન્ડ પ્રાદાના પુરુષો માટેના સિંગ્લ / સમર કલેક્શનમાં દર્શાવવામાં આવેલા પગરમાં પ્રખ્યાત કોલ્હાપુરી ચપ્પલ જેવા જ દેખાતા હોવાથી મહારાષ્ટ્રના કારીગરોએ અંચઈ કરવામાં આવી હોવાની ફરિયાદ કરી છે. ઇટાલિયન કંપનીએ જ્યો ગ્રાહિકલ આઈડેન્ટિફિકેશન (જીઆઈ)ના અધિકારોના ઉલ્લંઘનનો આરોપ મૂકવામાં આવ્યો છે. ભાજપના રાજ્યસભાના સંસદસભ્ય ધનંજય મહાડિકાને નેતૃત્વમાં કોલ્હાપુરમાં અસ્તિત્વમાં આવેલા આ પરંપરાગત પગરમાં તૈયાર કરનારા કારીગરોનું પ્રતિનિધિમંડળ ગુરુવારે મુખ્ય પ્રધાન દેવેન્દ્ર ફડાણવીસને મળ્યું હતું. સીએમ સમક્ષ લેખિત રજૂઆત કરી તેમને

Trusted Since 1864

ત્રિભોવનદાસ ભીમજી ઝવેરી

RIGHT CHOICE PRICE

ડાયમંડ ઉત્સવ

ડાયમંડ જવેલરી પર કોઈ મેકિંગ નથી* ગોલ્ડ બેંગલ, ક્રાન અને ચેન્સના મેકિંગ ચાર્જ પર ફ્લેટ 30% ની છૂટ*

BORIVALI | GHATKOPAR | KALYAN (W) MARINE DRIVE | SANTACRUZ | THANE VASAI | VASHI | ZAVERI BAZAR



The original since 1864

અમારો ઝવેરી બજાર સ્ટોર, ઓફર અવધીમા તમામ રોજ ચાલુ રહેશે

મોદીનો મરાઠી-પ્રેમ: ઠાકરે ભાઈઓ સામે લડવાનો ભાજપે કાઢેલો તોડ

વિપુલ વેઘ

મુંબઈ: મહારાષ્ટ્ર નવનિર્માણ સેનાના પ્રમુખ રાજ ઠાકરેએ રાજ્યની શાળાઓમાં હિન્દીના ફરજિયાત શિક્ષણ અને ત્રિભાષાના અમલ સામે આક્રમક વલણ અપનાવ્યું છે, ત્યારે આ મુદ્દે બંને ઠાકરે ભેગા થાય તો થનારા સંભવિત નુકસાનને ખાળવા માટે ભાજપે નવી રણનીતિ વિચારી રાખી છે. જાણવા મળ્યા મુજબ ભાજપને બંને ભાઈઓની એકતા સામે લડવાનો તોડ મળી ગયો છે અને આગામી સ્થાનિક સ્વરાજ્ય સંસ્થાની ચૂંટણીના પ્રચારમાં તેનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. રાજ ઠાકરેએ પોતાનો દ્રઢ નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો છે કે કોઈપણ સંજોગોમાં પહેલા ધોરણથી હિન્દી ફરજિયાત કરવામાં આવશે નહીં. આ પૃષ્ઠભૂમિમાં રાજ ઠાકરેના નેતૃત્વમાં પાંચમી જુલાઈના રોજ મુંબઈના ગિરગામ ચોપાટીથી આઝાદ મેદાન (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

ગણેશમંડળોને રાહત: પીઓપીની ઊંચી મૂર્તિઓનું દરિયામાં વિસર્જન શક્ય

કમિશનનો રિપોર્ટ સરકારને સુપરત: જોકે અભ્યાસ પૂર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી પીઓપીનો ગાળ અલગ રાખવો પડશે



બાપ્પાના આગમનની તૈયારી: પરેલની વર્કશોપમાં ગણેશજીની મૂર્તિઓને આખરી ઓપી આપી રહેલા કારીગરો. (જયપ્રકાશ કેળકર)

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)

મુંબઈ: પ્લાસ્ટર ઓફ પેરિસ (પીઓપી) પરનો પ્રતિબંધ હટાવ્યા બાદ હવે સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ મંડળની મોટી મૂર્તિઓની ગણેશમૂર્તિઓનું કિનારાથી દૂર દરિયાની અંદર ઊંડે અથવા વહેતી નદીમાં સુરક્ષિત અંતરે વિસર્જન કરી શકાશે. જોકે માનવી, પ્રાણી અને દરિયાઈ સૃષ્ટિને નુકસાન થાય નહીં તેનું ધ્યાન રાખવું પડશે એવો અહેવાલ રાજ્ય ગાંધી સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી કમિશને શુક્રવારે રાજ્ય સરકારને સુપરત કર્યો હતો.

કમિશને શુક્રવારે રાજ્ય સરકારને સોંપેલા અહેવાલમાં એવો પણ ઉલ્લેખ (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

કોસ્ટલ રોડ નજીક બીકેસી જેવાં ફાઈનાન્સિયલ હબ બનાવાશે?

મહારાષ્ટ્રના મુખ્ય પ્રધાને અધિકારીઓને મુખ્ય માળખાકીય પ્રોજેક્ટ્સ નજીક સરકારી જમીન પર બીકેસી જેવા આર્થિક કેન્દ્રો વિકસાવવા નિર્દેશ આપ્યો

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)

મુંબઈ: મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડણવીસે શુક્રવારે અધિકારીઓને મુંબઈના બાન્દ્રા-કુર્લા કોમ્પ્લેક્સ (બીકેસી)નાં ધોરણે મુખ્ય માળખાકીય પ્રોજેક્ટ્સ નજીકની

સરકારી જમીન પર આર્થિક કેન્દ્રો વિકસાવવા જણાવ્યું હતું. પ્રસ્તાવિત વસોવાથી ભાથંદર કોસ્ટલ રોડ (નોર્થ કનેક્ટર) પરની સમીક્ષા બેઠકમાં મુખ્ય પ્રધાને સમયસર પરવાનગીઓ અને પર્યાવરણ (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

ત્રિભાષી ફોર્મ્યુલા સામે રાજ-ઉદ્ભવનો સંયુક્ત વિરોધ

હિન્દીનો વિરોધ: પાંચમી જુલાઈએ ઠાકરે ભાઈઓ એક મંચ પર આવશે

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)

મુંબઈ: અલગ થયેલા પિતરાઈ ભાઈ ઉદ્ભવ અને રાજ ઠાકરે મરાઠી ભાષાના હિત માટે એક થશે અને તેમના પક્ષે ધોરણ પહેલાથી પાંચમા ધોરણમાં હિન્દી 'લાદવા' અને રાજ્ય સરકારની ત્રિભાષી ફોર્મ્યુલા સામે સંયુક્ત રીતે વિરોધ પ્રદર્શન કરશે.

પાંચમી જુલાઈના રોજ વિરોધ પ્રદર્શનમાં શિવસેના (યુબીટી)ના વડા ઉદ્ભવ ઠાકરે અને મહારાષ્ટ્ર નવનિર્માણ (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

PAC n DELIVER
INTERNATIONAL COURIER
Send parcels to your Children & loved ones in CANADA, UK, USA & WORLD WIDE including Garments, Farsan, Chocolates, Sweets, Gifts, Eatables, Medicines & any permissible item & get benefited with SPECIAL rates.
Contact : Mr. ANUJ SANGOI
8879991866
Email - sales@pacndeliver.com
"20 Yrs of Quality Service"

પરંપરાને અનુલક્ષીને દૂરગામી નીતિ ઘડાશે: મુખ્ય પ્રધાન

(અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી)

મુંબઈ: મહારાષ્ટ્રના મુખ્ય પ્રધાન દેવેન્દ્ર ફડણવીસે શુક્રવારે અધિકારીઓને મોટી પ્લાસ્ટર ઓફ પેરિસ (પીઓપી)ની ગણેશ મૂર્તિઓ પર પર્યાવરણની દૃષ્ટિએ રીતે ટકાઉ નીતિ બનાવવા જણાવ્યું હતું જેના 'મૂળ પરંપરામાં' હશે. ગણેશ ઉત્સવ દરમિયાન કુદરતી જળાશયોમાં પીઓપી (જુઓ પાનું ૪) ▶▶

ચુકીલેન્ડનો દરેક માર્ગ સુંદર દ્રશ્ય તરફ દોરી જાય છે...
યલો ફ્લેમિંગો તમને લઈ જાય છે

હેલિકોપ્ટર રાઈડ ફ્રી
₹20,000 ક્રિસકોઈન્ટ ચુપ ટૂર કમ્પ માટે (15 July જુબી)

SCAN CODE TO CHECK WITH US

<p>ચુપ ટૂર</p> <p>Naturally New Zealand</p> <p>Diwali Special</p> <p>11 Nights / 12 Days</p> <p>24 Oct 2025</p>	<p>મુખ્ય આકર્ષણો:</p> <ul style="list-style-type: none"> વર્લ્ડ ક્લાસ એરલાઈન સાથે મુસાફરી કરો અનુભવી ટૂર લીડરની સર્વિસ વેજ અને ફ્રેન્ડ્સ ના વિકલ્પ ઉપલબ્ધ Waitomo Glowworm Caves ફાન્સ જોસેફ, ચુકીલેન્ડ - ટ્રાન્સ આલ્પાઈન ટ્રેન જર્ની એગ્રોટોમ શીપ શો એગ્રોટોમ - ફાર્મ ટૂર ટૂર દરમિયાન હાઈ ટેક બસ માં મુસાફરી Christchurch Tram Milford Sound Cruise કેન્દ્ર સ્ટોપ અને 40 શો સાથે ઈન્ટરનેશનલ એન્ટાર્કટિક સેન્ટર 	
<p>કસ્ટમાઈઝડ ટૂર</p> <p>Naturally New Zealand Private Tour</p> <p>9 Nights / 10 Days</p> <p>Valid upto 31st May 2026</p>	<p>New Zealand With Interlander Ferry - Self Drive</p> <p>14 Nights / 15 Days</p> <p>Valid upto 31st May 2026</p>	<p>Honeymoon In New Zealand - Private Tour</p> <p>14 Nights / 15 Days</p> <p>Valid upto 31st May 2026</p>

FLAMINGO transworld pvt. ltd.

100% PURE NEW ZEALAND

Opera House | Kandivall | Ghatkopar | Andheri | Kharghar | Thane | Mulund | Mira Road | Goregaon

SION (OPENING SHORTLY)

+91 75065 13304, 92740 02968, 78618 82783

www.flamingotravels.co.in

SCAN OR CODE FOR DADAR

SCAN OR CODE FOR MARINE LINES

Roop milan®

DON'T MISS THE CHANCE TO DAZZLE SHOP THE SALE AND ENJOY UPTO 50% OFF*

EXPERIENCE OUR NEWLY OPENED DESIGNER STUDIO, NOW WELCOMING YOU AT MARINE LINES.

WEDDING IN THE FAMILY?

Experience our full range of Wedding Sarees, Bridal Ghagra Cholis, Suit Pieces, Readymade Churidars, Imitation Jewellerys, Accessory & Men's Ethnic

MARINE LINES: Tel: 022-22005951 / 8104035525

DADAR WEST: Tel: 022-24370078 / 9820033363

OPEN ALL DAYS • MENS WEAR ONLY AT MARINE LINES

www.roopmilan.com • roopamroopmilan